11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.12.2012 09:46:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2013 19:32:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273176/answer/273791




Ecu UCKITIOYAeTCsT BOCTIAJIMTEIBHBIN IIPOLIECC, TO HAfO MPKOHCYIBTUPOBATECS Y TEHETHKA - Ha
IpeMeT TepaTo300cnepMuu. Ho 1 MOJBUAKHOCTL CHUXKEHA. BO3MOKHO, TOTpeOyeTCst TOMOIIh
ambpuonora(s kuaukax 3KO).



